

全面深化政银企战略合作 携手推动高质量跨越式发展

## 石市举行政银企合作集体签约仪式

张超超讲话 马宇骏出席

市政府、县(市、区)代表、企业代表分别与各银行签署战略合作协议  
根据协议未来三至五年内签约银行为石市提供 1.5 万亿元左右融资支持

» 02 今日重点

## 石市为两大产业率先突破注入“活水”

首批1.1亿元奖励77家企业 支持企业做大做强

市发改委相关人士解读专项奖补资金发放情况

» 03 今日重点

## 谁认识这个娃儿



■昨日凌晨时分,一个2岁左右的男童蹲在路边捡落叶玩儿,环卫工人看到后,开始帮孩子找父母。随后,环卫工人、民警、记者和热心市民都加入了这个队伍,但一整天下来也没能找到孩子家人。目前市福利院已接收孩子,根据规定送医院隔离。谁知道孩子家人的信息,请拨打本报新闻热线 96399。

本报记者 张海强 摄

» 08 城事·目击



燕赵晚报微信 石家庄日报 App 燕赵晚报视频号 燕赵晚报微博

正确佩戴口罩  
做好自我保护



真诚欢迎社会各界有识之士踊跃投稿,字数一般不超过 600 字。

投稿邮箱: hutuoyehua@163.com。

加快建设现代化、国际化美丽省会城市,  
当好新时代全面建设现代化经济强省、美丽河北的排头兵和领头雁

石家庄 在行动